

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ПРАВИТЕЛЬСТВО

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.08.2020

No 188

г. Грозный

## О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 25 января 2019 года № 13

В целях приведения нормативного правового акта Правительства Чеченской Республики в соответствие с действующим законодательством Правительство Чеченской Республики постановляет:

- 1. Внести в Положение о совете при Правительстве Чеченской Республики по региональным проектам, утвержденное постановлением Правительства Чеченской Республики от 25 января 2019 года № 13 «Об утверждении Положения о совете при Правительстве Чеченской Республики по региональным проектам», следующие изменения, признав третий и шестой абзацы пункта 4 утратившими силу.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Лоб

М.М. Хучиев